

Sibertatea

p. of. MIHAI APOSTOL

FOAIE DE LUPTA CULTURAL-NAȚIONALĂ ȘI DE EDUCAȚIE CETĂȚENEASCĂ

Apare la 1 și 15 ale fiecărei luni

SUB DIRECȚIUNEA D-LOR:

George Manolescu
C. Crisodorescu

ADVOCATI

Dintre înalțarii:

† ZAHARIA BĂRBULESCU, Avocat

REDACȚIA

Ploiești, Strada Justiției No. 14

Telefon 211

Redactor: CONST. I. VIȘINA, Avocat

Abonamentul anual 150 lei

ADMINISTRAȚIA

SERGIU GHEORGHIU, Avocat
Ploiești, Strada Cazărmei No. 1

Ultime svircoliri... în interes municipal...

În nădejdea că și de aci înainte, tot zodia fericită o să-i fie ajutătoare, primarul municipiului — d-l I. G. Obrocea — s'a aranjat, cu jovialitatea-i cunoscută, pe alcătuirea bugetului.

Dacă însă, de această dată, zodia este pregătită să-i joace festa, chestiune poate de câteva zile, — întâmplare au supra căreia nici nu i-ar veni să se oprească cu gândul părintele Ploieștilor — aceasta este altceva.

După cum se relatea de anul, din zărele locale, precipitarea pusă în alcătuirea bugetului bietului nostru municipiu, dar mai cu seamă judecata cu care el s'a discutat — să o spunem doar că a fost discutat, pentru că dacă ar fi să judecăm după abținerea celor ce l'ar fi putut discuta, — ar fi să ajungem la concluzia că alcătuirea lui a fost nu se poate mai nimerită... a dovedit bunele și... desintereșatele intenții ale ediliului, atât de pe nedrept pomegite de d-nii inspecțori de până mai ieri anchetatori.

În vederea îsprăvirii palatului de justiție, d. Obrocea, a bine voit a conveni să înțeleagă, că municipiul Ploiești, găzduitorul — din păcate — a unui tribunal ce este al doilea după cel din Ilfov, trebuie să contribuie cu importanta sumă

de... 2.500.000 lei. Ridicola subvenție, alăturată prin un dureros contrast sforțărilor dotate de laudabile ale județului, încuviințată și ea din mila ediliului, căci... pavajele municipiului — s'a spus — n'ar fi putut s'o îngăduiască nici pe aceasta!

În schimb, tot pavajele, au permis, însă, ajutorarea în mod larg a unor instituții de... binefacere și de cultura.

Și n'a fost puțin surprinzătoare și de loc curioasă, grija primarului pentru... manifestările culturale, și intențiile de încredințare unor anumiți gineri, a întrebunării unor fonduri ce se destinau lucrărilor cu totul nepotrivite pricopei specialității... ginerilor...

Dar, să lăsăm gluma. Creдем, după ce am relevat până acum în ce a constat și de această dată, situația gospodarului municipal pentru nevoile nenorocitului nostru oraș, că a sunat un ceas mai bun pentru înlăturarea vitregiei, și că ploștenilor le va fi dat să răsuște...

Purtare de până acum a primarului Obrocea, și aceia ce el încerca să mai facă azi, în ceasul al unsprezecelea chiar, vor rămâne un exemplu și o luare aminte, de ce înseamnă o volare și o încredere puțin școlite.

Palatul de Justiție

În sfârșit povestea de până acum cu cocoșul roșu a terminării palatului de Justiție, a dat Dumnezeu să se împrăvească!

Edificul de importantă necesitate, a cărui temelie se pusesse încă înainte de război, a cărui ridicare de rosu s'a datorit înfalțitei și energiei fostului prefect liberal, d. Spirea N. Sorocescu, se va termina în anul acesta grație unui prefect liberal, d. I. Mihăileanu.

Actualul prefect, din conștiințele dese ce o călăuză și căută să aibă cu personalitățile prahovene mai aproape interesate pentru desăvârșirea construcției, din grija ce pune de a vedea înlăptuță această desăvârșire — unul din importante puncte ale programului său de activitate —, a afirmat categoric că în palatul nou de Justiție se va putea intra la sfârșitul anului 1928.

Se va sfârși cu nenorocirea chinărilor funcționari judecătorești, cari, își vor putea — în sfârșit — da contribuțunea lor de muncă, în încăperii sănătoase, luminoase și încălzite.

Lumea îngricimărilor, magistrații și avocații, vor putea să respire aerul curat — alu! decât cel pe care îl simți când treci pe lângă o vespașionă publică rău în-

treținută, sau de care fuși, fiinduți răsuși'area, în orele îndrăzale, când întâmplarea face să te întâlnești cu anumite și specifice echipajuri.

După devizele lucrărilor ce mai sunt a se face, ar rezulta că mai sunt necesare 55.000.000 lei.

Bugetul județului Prahova, n'ar putea suporta singur, fără de nevoia unui împrumut, această grea sarcină. Ministerul Justiției nu a contribuit cu nimic până astăzi, și nici nu e în nădejdea să contribuie încă de aci înainte, deși în fruntea lui se găsește un fiu al Prahovei.

Primăria municipiului local, a făcut un gest de Cressus... a fixat o contribuțune de... 2.500.000 lei, și dacă e să fim drept, destulă, când bugetul comunal este grevat de atâtea nevoi ediliilor, ce se înfăptuiesc (?), când anechele au dovedit că a trebuit să suporte... cu alte nevoi... de această dată... ale părințelei cărmuirii obrocene, și când preocupările actuale ale primarului sunt solicitămintele pentru... anumiți instituții de binefacere și... de manifestare culturală!

În această situație, d-l prefect I. Mihăileanu a și intervenit la Casa de Depuneri pentru tratarea unui împrumut de 40.000.000 lei, plătit în 5-5 ani.

Această sumă este absolut necesară județului, care, în primăvară va începe lăna ferată Ploiești-Târgoviște, va continua pe aceia Ploiești-Văleni, și oveste a termina și localul judecătorei Cămpina.

Revenind la chestiunea terminării palatului de Justiție, după informațiile ce ni s'au dat de Prefectura județului, în campania din iarna aceasta s'au dat în antrepriză lucrările celor opt mii coloane de piatră și multe alte lucrări interioare, — iar în curând se vor licita instalațiunile de lumină electrică și apă.

În sfârșit, grație dorinței de a se împrăși și cu tribunalul — dorință vie a actualului prefect —, avocații sunt în măsură să retragă împrăcătunea plină de rădău — aceta că în clădirea nouă a palatului de Justiție nu vor ajunge să pladeze nici copiii lor!



Cronica rimată

Un vis urât...

Eri, mergând pe stradă — am întâlnit pe Spirea, Negru, mult mai negru de cât 'i-este firea — și-am aflat ce-l paște — fără de spion — Căci era la braț, cu D-r I. Gyon.

Neștiind că-acesta studiasă „dreptul” își spunea durerea:

— Mă doare rău pieptul, îmi vâjăe capul, mi face rău lumina... Însfârșit metehne, pe cari medicina Le cunoaște bine, le curărește... „Doctorul” ca să nu-l deziluzioneze Prinse cu deadinsul să-l chestioneze: — la spune nea Spireo, ai mâncat ceva Care nu-ți priește, spune dumneata Din ce crezi că-ti vine răul ce te-apasă? Și-tatunci pacientul cu-a lui voce groasă Povestea această stranie n'tâmplare:

— Uite neică, — ast noaptea — noaptea îngrozitoare — Am visat că Gogu, legitumul frate, Da un „interview” pentru strănătate... Întreba ziaristul:

— Din ce neam vă trageți? Și răspundea Gogu:

— Cred că nu dela Geji Dar e foarte „veche” origina noastră. Noi aveam blazonul pe hărtie-albastră; Un vultur năpraznic și-un cap de bou mare. Și-a trecut prin veacuri, purtat cu onoare. Acușica însă, cum am rămas doi Împărțind averea, ce ne-am gândit noi? Să împărțim și stema... Am zis și-am făcut! Și — vulturul aprig — fiindcă l'ar cerut — L'am lăsat lui Spirea. Eu am luat... restul, Dar regret. Și, uite care mi-e protestul: Capul de bou, al de miel oprimis mie, L'am ținut cu grijă, l'am făcut să fie Și mai ardoș de cât era înainte. N'am fost un nevolnic cu moaștele sfinte! Dar Spirea m'a pus în mare necurătură. S'a ținut de intrigă — visând prefectură — Și-a lăsat vulturul aproape să moară. Azi, pasărea mănăra a ajuns o... ciocar!

— Doctore, ce înseamnă, pot să-mi explici visul? Spune-mi ce mășteaptă, care-mi este acrușul? Abia de-astădată, Gyon gâsi cu cale Să spună că-i doctor în... comerciale, Și lăsându-l singur să filozofeze L-a spus de departe să se... injecteze!

SPIRU CHETA.

Incheind acest reportaj, nu putem să ezitam de a releva listele constatate — indiferența ministerului de Justiție și nesimțirea rustic-năoadă a consiliului mun-

EX PARVIS

Otrava satelor

În comuna rurală ale județului nostru, se împarce cu grijă o gazetă, menită să otrăvească sufletul țărănimii.

Cazeta aceasta se numește „Munca”, aparține partidului național-țărănesc, nu se găsește în chioșcurile de țară și conține numai articole fără răspundere și fără semnătură.

Răsfolind gazetă, rămâi îndreptor! O ne mai pomenim reacredință, falsificarea palenă a simțimintelor cele mai limpez, necuvântă la adresa celor mai înalte instituții constituționale și îndemna la ură de clasă.

Domni! aceeași se prezintă în comenzițe țarice, cu un parid exclusiv de clasă, compus numai din ilicite, ulitid că eu întredor lapuțai veseli, cu d-l Brezeanu și reprezentanți clasici ai ornamentelor de rubie, cum este d-l Miza Cantacuzino.

Incapabili de a face operă constructivă, străduindu-se să rădicință culturale a mizerilor țărănești, cei dela țară „Munca”

încaercă să otrăvească sufletul țărănimii, tulburând ordinea publică și necrușând în opera lor de defăimare, nici chiar memoria Regelui Ferdinand I.

Omul cel mai distrat

Se cunoaște nedumerirea pe care a produs-o gestul celui mai distrat călăfean al urbei noastre — d-l R. Bulfinși — care cu ocazia noastră bugetului Municipiului nostru, s'a oas — împreună cu Primarul — cu să se prevadă o-ou un ban pentru construcția Palatului de Justiție.

Indignarea o fost și mai mare în rândurile avocaților din Baroul de Prahova, unde s'o dovedit că d-l Bulfinși a vorbit contra intereselor orașului și justițabililor și contra străduințelor magistraților și avocaților, numai pentru că... a fost rugat de d-l Primar.

Sărdu cu oga de reproșurile colegilor din Barou, și nepuținând să-și justifice atitudinea sa încăllică, d-l Bulfinși s'o scuzat rănându-l pînă asupra... naturii ale distrate.

D-șa a ardat ed-i se întâmplă foarte adeseori, ca înalnea barei, să vorbească cu și când s'ar adresa elevilor, iar la liceu, ambulându-se la catedră, adesea începe să pladeze cu și când ar fi la Jurati.

Tot așa — so sezu d. Bulfinși — în ziua când se discuta bugetul Municipiului, fiind ca de obicei foarte distrat, o alit că este consilier comunal și advocat și căzându-se la compania Primarului, a neștigat obligămintele, pe cari le avea în calitate de mai sus și s'a purtat cu un simplu om de afaceri al d-lui Obrocea.

Sezu aceasta a d-lui Bulfinși a conșins pe colegii săi, cari au oțzut că nu este cazul ca el să mă reprezente ceva unul donn alit de distrat, mai ales că într'un cerc de intini, d-l de mai sus, a mbrturisit că nici nu a băgat de seamă că este vorba de Palatul de Justiție, el a vorbit împrăsiu că se discută de o altă lucrare nefolositoare orașului.

Citiți și răspândiți ziarul „Libertatea”

Informațiuni



Murdărie

S'a încălzit puțin vremea și străzile noastre au devenit canale murdare, mai mult sau mai puțin navigabile. Căd pietoni și pe trotuare, aluneacă pe străzi ca și vehiculele — de orice fel — trosnesc din toate încheeturile, legându-se dintr-o groapă în alta.

Închipuți-vă dezastrul pe care-l ar produce spectacolul acesta, în impresiile ori căruia călător, care nu ne-ar cunoaște, intrând pe bariera Bucureștilor sau a Băcăneștilor în incituri, ce-i pun în pericol situația mărtașelor!

Închipuți-vă ce ochi mari ar face și ce gură enormă ar deschide să-și strige revoltă, văzând că deabia scăpat de pe șoseaua Bucureștilor — întreținută și aceia numai din mila lui Dumnezeu — de pe șoseaua care — cel puțin — îi oferea peisajul alb și liniștit ori câmpului, dat de gropile ce rănesc în căldărâmul ulitelor noastre — căci așa trebuiesc numite — închipuți-vă și ridicați osanale celor în drept.

Oraș al milioanelor bugetare, ce se evaporază în sere de flori și în buzunare nesățioase, oraș în care Stavării analfabeți — printre reclamele bomboanelor lui Max — face educația mulțimei și creează curente în opinia publică, oraș în care — ca'n povești — găsești pretendenții dăra de țărâre, ce poartă pași atator ratați politici spre hrubele intereselor personale și meschine, oraș al indolenței și al nemeioponiei îngăduințe vinovate, mult ai de gând să îți incurce pe piept mâinile cu cari-tremurând-plătești atâtea dădii, pentru fericirea Obrocilor, a Goguhristeștilor și a atâtor vameși lacomi de arginți?

Aștepți oare ce mormanele de pietre îngrămădite la margine să se ridice singure și să caute capetele celor ce și-au bătut joc de tine și de ele, năpustindu-le acolo de atâtea amar de vreme, fără nici un rost?

Ce, imensă murdărie — și pe jos și în sufletele celor ce ne poartă părintească grijă! Până când ai de gând s'o păstrezi, domule primar? Cel puțin soarele de primăvară, ce va transforma noroziul în nouri de praful, te va acoperi — pe ții și toată compania ce îți ai format — cu praful regretelor târzi? Or și pentru aceasta trebuie să mai existe un pic de simțire!

Ego

șanțurile celor de a doua poziții, unde se oprise nenți, un glonț trimis cu dibăcie îl culcă și pe el, înfrățindu-l pentru todeauna cu acela care-l fusese mai mult decât frate.

Celălalt merse înainte, cad unul câte unul îșibit morman sau rânji grav și nu desimț falna numelui cu care fuseseră botezate odinioară de conducătorilor.

Din toată „grupa de lei” n'a mai scăpat leafar decât unul singur în lupta ceasur de pe dealul Bălăroș. S'au dus cu toți pe același drum al gloriei de veac, după cum își trăiseră viața unii, părți ai celorșii bucurii și tovarășii ai celorșii greutăți ale zilelor de nevoi.

L'am văzut pe Mărzac înainte de a fi așezat în groapa săpătură proaspalt. Părea că doarme somn liniștit al secerătorului culcat la umbra unei căi de grâu.

Primul Președinte al Trib. Prahova

Comisiunea pentru regularizarea și consolidarea drepturilor de concesiune petroliere din Județul Prahova

PUBLICAȚIUNE

Soc. „Astra Română” din București, B-dul Carol No. 10, prin petițiunile înreg. la Nr. 78330/927 și 1040/928, care formează obiectul dosarului Nr. 10407/9-7, a cerut consolidarea drepturilor sale de concesiune și arendare ce are asupra a cinci parcele de terenuri petroliere situate în comuna Ceptura Jud. Prahova și anume:

1) Dela Ion Anghel Mișunel, Grigore Anghel Mișunel, Gheorghe Anghel Mișunel și Ion G. Nițu în calitate de cumpărător al drepturilor mamei sale Ioana G. Nițu, prin actul nr. sp. No. 1193 din 1927, și cinci terenuri:

1) Un teren de 4690 mp. la Nr. 11514, „Lazaroala” vecin cu Ion Moise Chiva, Rada Grigore I. Galencia v-a și drumul Rotari spre Ceptura și Scorăști.

2) Altfel de 8920 m. p. plan Nr. 2,519 „La Ogradă” vecin cu moșt def. Dragulin G. Moise, Rada Grigore I. Galencia v-a, Dumitra Ion Ungureanu cu soțul, moșt. def. Gheorghe Minculescu, Smaranda Tone T. Sandu cu soțul și drumul Rotari Ceptura.

3) Altfel de 1 hectar 040 mp. plan Nr. 3,531 „La Pietre” vecin cu Sofia Constantin Barbuceanu cu soțul, moșt. def. Grigore Minculescu, drumul Rotari Ceptura, drumul și peste drum Stelian Niculae Mișcă și Parohia Bisericii Ceptura-pentru locul Bisericii.

4) Altfel de 4910 m. p. plan Nr. 4,525 „La Nucii” vecin cu Parohia Bisericii Ceptura pentru locul Bisericii Ceptura, moșt. def. Pauna Dumitru Zamfir Bulă, Tamase Grigorescu, Ion Lina N. Pintoacă, Ruxandra Niculae Anton Voica cu soțul și moșten. def. Grigore Minculescu.

5) Altfel în suprafața totală de 3 ha. 3190 mp. plan Nr. 5,365 „Acasa” vecin cu Dumitru Gheorghe Stănescu cu soțul, Lina Mitica Dumitru cu soțul, Parohia Bisericii Ceptura pentru locul Bisericii Ceptura, drumul Rotari și gârta Ceptura.

S'a fixat ziua de 22 (douăzeci și două), Februarie 1928, ora 10.0. m. pentru cercetarea și judecarea cererii în localitate.

Se vertice toți aceia cari ar pretinde vre-un drept asupra terenurilor de mai sus, să-și formuleze

leze pretențiunile lor prin petițiuni adresate Primului Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin trei zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestațiunile până în ziua cercetării în localitate.

Prim Președinte,

R. A. CARA-THASSE.

Grefier, G. Grigorescu

No. 658 — 1928 Ianuarie 10

Tribunalul Prahova Sec. II.

PUBLICAȚIUNE

În ziua de 31 Ianuarie 1928, dela ora 9 dimineața în sus în domeniul debitorului H. L. Grossman comerciant din Ploiești str. Mihai Bravu No. 47 și la biurotul acestuia din Ploiești strada Basarabi No. 9 se va vinde la licitație publică averea mobilă

mai jos notată aparținând nămolului debitor, după cererea și pentru despăgubirea creditorilor Banca de Credit Ploiești din Ploiești str. M. Kogălniceanu, 2 de suma de lei 240.000 cu procentele comerciale de 6% pe an, peste scontul Băncii Naționale cu începere de la 15/Octombrie 1925 și până la achitare plus 5000 lei cheltuieli de judecată, oșebit timbrele și taxele de executare, ce are a primi în baza Decreei Comerciale cu No. 167 din 1926 a Curții de Apel s. IV-a București, investiții cu formula executorie la No. 261/926, care confirmă sentința comercială No. 82/926 a Trib. Prahova s. II, cerere admisă de Tribunal prin Jurnalul cu No. 10329/926.

Averea scoasă în vânzare se compune din:

1) O jumătate garlărie de mobilă tapisată verali; 2) O jumătate garlărie de mobilă idem idem; 3) Un covor gri și altul de culoare roșie aserlate Jos; 4) O toaletă de mesciora ori în față; 5) O lampă electrică alărnaltă de tavan; 6) Trei draperii de diferite roșii; 5ase tablouri de ceramice pictari, în ulei cu rame; 8) O masă mare, parafă de stejar pe un picior; 9) Un bufe; de stejar cu geamuri în față și dulap; 10) Două draperii de ștoică cu perdele de rețes; 11) An covor su roșu pe margini aserlat cu jos; 12) O canapea și o mescioră mică; 13) O servanță de stejar cu dulap mic sus și un altul mai mare Jos 14) O lampă electrică cu abajor cu 5 becuri electrice; 15) Două tablouri mari, pictari în ulei cu rame; 16) Un candelabru de bronz cu 14 becuri mici; 17) Două șifoniere cu câte două uși în fața jumătății cu oglinzi și sertare la partea de Jos; 18) Un lăvator cu marmoră d'asupra oglinzii sus și dulap la partea

de Jos; 19) Trei dormeze, o oglină și 5 tablouri cu rame; 20) O șifonieră cu oglină și sertar Jos; 21) Trei scoarțe de lână naționale diferite desemnuri; 22) O toaletă cu măsușă în fața-23) Două perdele, o masă și zece scaune diferite.

La biurotul debitorului din Ploiești str. Basarab No. 9.

1) Donă biurozii de stejar din care unul cu jumăna neagră d'asupra și cu 8 sertare în față iar celalt care se deschide; 2) Un dulap cu geamuri în față și sertar Jos; 3) O percheșă glerii de bronz cu perdele de rețes albăstră; 4) O sobă mică emaltă și de tuciu; 5) O masă rotundă, mohan, cu cristal d'asupra; 6) Patru scaune cu pal și un covor roșu mare.

Se face cunoscut că vânzarea se face pe bani gata.

Președinte,

Al. Găntolu

Șef Portier,

G. Ioanțescu

No. 1875

17 Ianuarie 1929

Dos. 5678/926

Pentru brutari

De arendat fabrica Societății Cooperative „Păinea”, cu toate instalațiunile și untele necesare.

Doritorii se vor adresa D-lui avocat G. Manolescu, în Ploiești Str. Justiției No. 14 sau D-lui N. Iupceanu, Piața Fructelor.

De arendat

opl poamele loc arabil, cu începere din primăvara acestui an, situate la Crucea Inaltă vișă-viș de Cazarma Regimentului 19 Obuziere, din orașul Ploiești.

Doritorii se vor adresa dlui G. Manolescu avocat, str. Jus- No. 14.

De închiriat

Prăvălia (cărămă și depozite) cu dependințele ei, din Ploiești str. Alexandru II No. 36, colț cu str. Cazarmă, vișă-viș de Cercur de reculare Prahova.

Informațiuni în sus citate strădă în curte.

DOCTOR

AUREL ATHANASIU

SPECIALIST

Boale interne și venerice

consult. 11-12 — 3-3

PLOEȘTI, Str. Ploieștilor, 10

Ciuiți în Supliment la

acest număr:

Convocarea și bilanțul băncii Sindicatului Agricol și Viticol, Publicația Trib. Prahova S. I. No. 3922/928 și ale Trib. Prahova S. II cu No. 1059, 1875, 1914 și 2513/928 și Convocarea și Bilanțul „Tipografiei Românească” S. A. Ploiești.

„Cercul Juridic Prahovean” anunță vitorarea sale două conferințe și anume:

1) La 2 Februarie a. c. conferința d-lui avocat G. Stancu despre: „Unificarea legislativă” și

2) La 17 Februarie a. c. conferința d-lui avocat N. Constantin-Bordeni despre: „Măsuri de asigurare și executare a marilor de mine și petrol”, cari se vor ține la aceeași oră și în același loc ca și cele precedente.

Cele următoare nor fi așelie la timp.

La conferințele „Cercului Juridic” cari au loc la Baroul Prahova, pot lua parte și persoane străine.

Societatea anonimă „Tipografia Românească” convocă pe acționarii în adunare generală pentru ziua de 19 Februarie a. c. și în cazul când nu va fi numărul de membri cerat de statute, adunarea se va ține — cu orice număr — în ziua de 26 Februarie a. c., ora 10 dimineața, la sediul societății: str. M. Kogălniceanu No. 14.

Liga apărării naționale areșline, din jud. Prahova, creșine — pentru Duminică 22 Ianuarie a. c., la orele 2 p. m. — adunarea sa generală extraordinară la Câmpina.

La ordinea zilei chestiunile, cari au făcut atâtea șomol în întreaga pr. c. a. — română și străină — și ulete de actualitate. Deosebita alegerea noului comitet Județean.

Mărturisim că problema pusă de această ligă, merită să fie privită cu un ochi de tot atenți, depășind prin seriozitatea ei cadrul lăptelor mărunte ale zilei. Tot așa însă suntem îndreptățiți să constatăm lipsa de organizare și neîndemânarea — sau nepricepere — în mijloacele de acțiune, după până la necesitate a acestei ligi. Ar fi multe de făcut, dar ce să mai zicem de localnici, când „centrul” e dezorientat.

Anunțăm cititorilor noștri, că distinsa noastră colaboratoare doamna Flora C. Părulescu, ne-a promis pentru „Cronica femeinii” un articol al d-nei Calisto Bătes, prezidenta comitetului național al femeilor române — soția Jucășului Carnel Bătes, consilier la Inaltă Curte de Casație.

Însă a fost de scurtă durată totul. Cei loști și rămași în lac de sân, e, în loc să se descurajeze pe ceilalți, i-au îndârjit.

În fruntea grupului sale, Mărzac lăse să i-a ceva în seamă, era lăruțiu. Au fost cei dintâi la șnururile vrășmașe și grenadele lor au pocnit cele dintâi izbând lăruțiere. Porțiunea de tranșee pesle care au căzut, și-a îngropat pentru todeauna, pe cei ce li adăpostise vremelnice. Singur ofiterul care se găsea acolo, a scăpat lealtă și a rupt-o de țugă. Ar fi fost lucrul ușor să-l doborâse c'o fulgerătură de grenadă sau să-l ajungă cu un glonț de carabină tremul, dar n'a tras nimeni. Mărzac era după el, le spusese că vrea să-l prindă

să-l aducă peșches. Mergând înșuși lui, soldații îl urmăreau cu ochii. E în 10 pași, la 5. În 3... o să-l înșuși mâna în guler ecum. Ofiterul fugă, stăjind

greu, când am spus vorba lui. s'o scriu domolenesce cu farmecul cu care o grăia el.

Mărzac a murit nu apărându-și cămintul în care nu mai avea pe nimeni, ci lupând cum spune Coșbuc, pe seama turlor.

R. Zervat.

ARME DE PRECIZIE

Puteți cumpăra și repara — în plină siguranță — numai cele magozului și altele de armurii și mecanică de precizie

Anton Stehlic & V. Constantințescu Ploiești, Bulev. Ferdinand I. No. 58 Arme, cartușiere, geși de vânătoare, Thermose etc. apă, cartușe diferite, lanțuri și șgarde ptr. câini, cu preparați de concurență.

Primul Președinte al Trib. Prahova

Comisia pentru regularea și consolidarea drepturilor de concesiuni petrolifere din Județul Prahova

PUBLICAȚIUNE

D-lor M. Nathan și G. Roden ambii din București Calea Victoriei No. 70 și Ioan Stănescu din comuna Gura Vitoarelor prin petițiunile înreg. la No. 81924 din 1927 și 1618/928, care formează obiectul dosarului No. 1119/927, a cerut consolidarea drepturilor lor de concesiune și arandare ce are asupra a 25 parcele de terenuri petrolifere situate în comuna Opârțiș Jud. Prahova și anume:

1) Dels Maria Dumitru Dița personal și soț, Anica Dița Enache Radu, Constantin Enache Radu personal și ca soț, Ioana Const. Mihai, Constantin Mihai personal și soț, Sultana I. G. Tavangiu, în calitate de tutore a minorilor Vasile și Toma Ion G. Tavangiu, Sultana Toma Dumitru și Toma Dumitru personal și ca soț prin actul trans. sp. Nr. 462/927, un teren de 5320 mp, plan Nr. 1 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Ilina G. M. Tavangiu cu soțul, Ion G. Stan, drumul, Valea Gura Vitoarelor și peste vâlcea Gheorghe I. Cereșanu.

Dela Maria Const. Nicolae Ion și Const. Nicolae Ion personal și ca soț prin actul transcrip. spec. No. 644/927, patru terenuri.

2) Un teren de 3150 mp, plan No. 4 „La Copăceni în Poiană” vecin cu: Ion Alexe Drăgan pe două părți, Ilina G. Oprică cu soțul, G. Const. Păduraru, Sultana Petre cu soțul, Toma I. Dragomir, Toma Dobre și drumul Perisorului.

3) Altul de 2400 mp, plan 3 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Gheorghe Necula, G. N. Enache, G. G. Cioboboiu, Ion Preda Samoilă, Ilina B. Gheorghe v-vă tutore a minorilor def. Banu Gheorghe și drumul Piatului.

4) Altul de 3210 mp, plan No. 4 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Ilina Vasile Oprică v-vă, Ilina Const. G. Stoica cu soțul, G. M. Dragomir, Radu M. Dragomir și drumul Piatului.

5) Altul de 6947 mp, plan 5 „La Copăceni Valea Piatului” vecin cu: Nicolae Ion, Gheorghe I. Cereșanu, Constantin N. Ion și, tutore legal al minorilor def. Ion N. Ion și drumul dealului.

Dela Smaranda D-tru Oprică și Dumitru Oprică personal și ca soț prin același act patru terenuri.

6) Un teren de 5512 mp, plan No. 6 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Gheorghe N. Enache, Năstase St. Toma, Savalina V. G. Mladen v-vă și Vâlcea.

7) Altul de un hectar 2150 mp, plan Nr. 7 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Ion Savu Militaru, Const. M. Nicolae, Dumitracă Constantin, Valea lui Neguț, Vâlcea și peste vâlcea G. I. Cereșanu.

8) Altul de 5350 mp, plan 8 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Leanca Nae C. Mladen v-vă, G. I. Cereșanu, Lăzăr L. Oprică, drumul și peste drum Smaranda D. Oprică cu soțul și Anica V. G. Oprică tutore a minorilor def. V. G. Oprică.

9) Altul de 4850 mp, plan 9 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Anica V. G. Oprică v-vă, tutore a minorilor def. V. G. Oprică, Toma Dobra pe două părți și drumul.

Dela Toma Dobra prin actul trans. sp. Nr. 615/927, cinci terenuri:

10) Un teren de 5328 mp, plan Nr. 10 „La Copăceni în Poiană” vecin cu: Maria Const.

M. Ion și cu soțul, Toma I. Dragomir, Ilina Gheorghe cu soțul, Ion Al. Drăgan, Ion Iordacheșcu, Maria D. Alexe cu soțul, G. I. Cereșanu și drumul Perisorului.

11) Altul de 3450 mp, plan 11 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Gh. Iordache Dumitracă, Sultana V. I. Iordache cu soțul, Vâlcea și drumul Piatului.

12) Altul de 3510 mp, plan 12 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Nicolae Tudor, Paraschiva N. Angheloiu cu soțul, Valea lui Neguț și peste vale G. I. Cereșanu.

13) Altul de 5860 mp, plan 13 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Smaranda Dumitru Oprică cu soțul, G. Al. Oprică, Const. M. Nicolae și drumul dealului.

14) Altul de 6810 mp, plan 14 „La Copăceni Poiană” vecin cu: Constantin T. Ilie, Smaranda Dumitru Oprică cu soțul, Vasilia V. Oprică v-vă și gara Copăceni pe două părți.

Dela Frusina Mihai Dumitru cu soțul și Lina G. Ungureanu v-vă prin același act trei terenuri

15) Un teren de 2650 mp, plan 15 „La Copăceni în Sat Sticlarie” vecin cu: Sultana Nic. Iordache văduvă, Sița Stere Niță Radu cu soțul, Ioana Dumitracă Dița cu soțul, Gh. Iordache tutore al minorilor def. Stanciu M. Iordache, Lina G. Bucur v-vă și drumul.

16) Altul de 1700 mp, plan 16 „La Copăceni în Poiană” vecin cu: Gheorghe M. Dragomir, Lina G. Bucur, tutore a minorilor def. G. Bucur și drumurile la capete.

17) Altul de 1700 mp, plan 17 „La Copăceni în Poiană” vecin cu: Lina Gh. Bucur v-vă tutore a minorilor G. Bucur, Nic. Tudorie, G. I. Cereșanu și drumurile la capete.

18) Dels Sultana zisă Stana Toma Nicolae D. Anghel cu soțul, Maria Alex. Sița și Sultana I. G. Tavangiu prin actul trans. sp. No. 876/927 un teren de 2850 mp, plan No. 18 „La Copăceni în Sticlarie” vecin cu: Radu Tudor tutore a minorilor def. Anica R. Tudor, Ilina zisă Lina Ionel, Radu Nicolae cu soțul, Zamfira Stere v-vă, Ilina Paraschiv N. Ion și v-vă și drumul comunal.

Dela Gheorghe Mihai Dragomir prin același act cinci terenuri.

19) Un teren de 2310 mp, plan 19 „La Copăceni în Poiană” vecin cu: Frusina Const. Păduraru v-vă, G. I. Lucașcu, Constantin Dumitracă, Radu M. Dragomir.

20) Altul de 320 mp, plan 20 „La Copăceni în Poiană” vecin cu: Ion Dragomir, Frusina M. Dragomir cu soțul, Lina G. Ungureanu și drumurile la capete.

21) Altul de 2620 mp, plan 21 „La Copăceni în cub” vecin cu: G. I. Cereșanu pe două părți, Ioan Drăgan și Sultana I. Drăgan v-vă.

22) Altul de 4460 mp, plan 22 „La Copăceni Cub” vecin cu: G. I. Cereșanu pe două părți, Sultana I. Drăgan și Dumitru R. Rotaru.

23) Altul de 1650 mp, plan 23 „La Copăceni Cub” vecin cu: Radu M. Dragomir, Maria Const. N. Ion și, lina Const. G. Stoica și Ion N. Angheloiu.

Dela Ilieana Const. Gheorghe și Const. Gheorghe personal și ca soț prin același act două terenuri:

24) Un teren de 3892 mp, plan 24 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Vasile Al. Drăgan, Gheorghe G. Tavangiu, drumul, Valea lui Neguț și peste vale Const. M. Nicolae.

25) Altul de 2830 mp, plan 25 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: Nicolae Tudor, Paraschiva N. Angheloiu cu soțul, Nic. Paraschiv Ene și drumul Piatului.

S’a fixat ziua de 24 (douăzeci și patru) februarie 1928, ora 10 a. m. pentru cercetarea și judecarea cererii în localitate.

Se vestesc toți aceia care ar pretinde vre-un drept asupra terenurilor de mai sus, să-și formuleze pretențiunile lor prin petițiunile adresate Primului Președinte al Tribunalului Prahova cu cel puțin trei zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestațiunile până în ziua cercetării în localitate.

Prim Președinte,
R. A. CARA-THASSE
Grefier, Gh. Gheorgescu
Nr. 1222

1928 Ianuarie 12

Trib. Jud. Prahova S. IV-a

PUBLICAȚIUNE

În ziua de 28 Ianuarie 1928, de la ora 9 dimineață în sus, la domiciliul debitorului Gh. Istrățescu, din Plocești str. Ion Marinescu, 14 se va vinde la licitație publică averea mobilă mai jos notată aparținând numitului debitor după cererea și pentru despăgubirea creditorului Gh. Comănescu din Plocești str. Andrei Șaguna No. 16 de suma de lei 38.000 reprezentând lei 24.000 accontul rămas asupra numitului și lei 14.000 cheltuieli de judecată și daune, oșebit timbrele și taxele de executare ce are a primi de la numitul debitor în baza deciziei cu Nr. 2/927 a camerei arbitrale de judecată și conciliere dupe lângă Bursa Plocești.

Averea scoasă în vânzare se compune din:

1) Una casă de fier pentru bani marca Werthaim Viena;

2) Un șifonier nou cu 2 uși și 4 sertare jos, cu rama la o ușe pentru oglindă;

3) Un birou cu 2 sertare și oglinzi și mușama verde deasupra;

4) Două vase (butoaie) de stejar cu cercuri de fier capacitate câte 50 deca fiecare;

5) Patru mese de lemn vopsite maron fuma dreptunghiulară;

6) Opt scaune de lemn aceiași culoare;

7) Una teștea vopsită vernit lungime 3 metri cu sertare;

8) Un galantar de lemn aceiași culoare cu geamuri;

9) Una teștea de lemn aceiași culoare lungime 2 metri și cu tabla d’asupra;

10) Patru zeci sticle oțet Cocos a 1 kgr. fiecare;

11) Un galantar mare de perete lung, 6 metri, înalțime 3 metri cu 8 uși cu geamuri;

12) Una pereche țirizi cu pietre de greutate în stare de funcțiune;

13) Un cal la par negru, coma în stânga, înfărat pe pulpa stângă cu înțitule N. C. fire albe în grabă;

14) Un ham complet pentru un cal în stare de întreținere;

15) Una gabriolă cu 2 roate șinute, pentru un cal, uzată.

Se face cunoscut că vânzarea se face pe bani gata.

Președinte, A. I. Popovici
Șef Portarel, Ialomicanu
No. 1246

1928 Ianuarie 13

Dos. 1204/927

Vizitați „Tipografia Românească”

Bogat înzestrată cu caracterelor de literă cele mai noi și mașini perfecționate, stă la dispoziția Onor. Publice, efectuând ori-ce fel de imprimare. — Legătorie de cărți. — În permanență imprimare gata.

Trib. Jud. Prahova s. IV

PUBLICAȚIUNE

În ziua de 30 și 31 Ianuarie 1928, de la ora 9 dimineață în sus, în comunele Urlați și Chiojdenca Jud. Prahova, la domiciliul debitorilor Neagu Constantin și din com. Urlați și Dumitru Gheorgescu din com. Chiojdenca se va vinde la licitație publică averea mobilă mai jos notată aparținând numitorilor debitori după cererea și pentru despăgubirea creditorului Constantin T. Marinescu din București str. Brânzari No. 3 de suma de lei 60.000 (șasezeci mii) cu titlu de daune plus 7000 lei cheltuieli de judecată, oșebit timbrele și taxele de executare ce are a primi dela numitorii debitori în baza sentinței comerciale No. 824/923 a Trib. Ilfov s. I comercială confirmată prin Deciziunea Comercială No. 7/927 investită cu formula executorie la No. 100/927.

Averea scoasă în vânzare se compune din:

1) Un lăvor de brad cu oglindă în fața șertar la mijloc și dulap la partea de jos.

2) Una toaletă cu oglindă în fața. 3) Două șifoniere cu oglinzi în fața și șertare jos.

4) 12 scaune din care două tapitate iar restul cu pate.

5) O vacă roșcată la păr cu vitelul ei. 6) Un cal murg la păr. 7) 20 vase de stejar legate cu cercuri de fier, capacitate dela 50-100 deca goale. 8) Două teacșuri și un sdrobitor. 9) Două ticoitoare de brad cu cercuri de fier goale capacitate circa 250 deca fiecare.

Averea scoasă în vânzare din comuna Chiojdenca se compune din:

1) Trei stânci lemne butuci pentru bulamaci esența stejar, grosime între 20-40 cm, lungimea 2 metri și 2 palme. 2) Un garderob de nuc sculptat brun închis cu două uși de stejar. 3) Un paravan de sobă de restie tapisat cu pânză brodată.

4) Un pat de nuc sculptat cu saltea de lână perne de perete și acoperitură de lână înflorată. 5) Una oglindă de cristal 1 m. 20 cm lungime ramă de nuc. 6) 12 metri covor pe jos culoare gri văguri verzi. 7) Una vioră completă. 8) Una mașină de cusut sistem Singer, format masă în buna stare. 9) O masa ovală de nuc. 10) Șapte presuri în vârgi de par de capra. 11) Una penulă în bună stare. 12) Una oglindă cu ramă de tel. 13) Una sobă de fier calorifer No. 4. 14) Una acoperitură de lână în culori vărgate. 15) Aproximativ zeci mii kgr. fân uscat recolta 1927 în pădul. 16) Una zacătoare stejar în magazie capacitate 300 deca cercuri fier. 17) Un butoi stejar 120 deca capacitate, cercuri fier. 18) Una majă tablă galvanizată. 19) Un car de transport 4 roate oșii fier. 20) Un vitel de lapte culoare gălbui. 21) Una scroafă alba etate 2 ani.

Se face cunoscut că vânzarea se face pe bani gata.

Președinte, A. I. POPOVICI
Șef Portarel, Ialomicanu
No. 1253.

1928 Ianuarie 13.
Dosar 908/927.

Trib. Jud. Prahova S. III-a

Publicațiune

În ziua de 28 Ianuarie 1928, de la ora 9 dimineață în sus, la domiciliul debitorului Alexandru Rădulescu din Plocești, strada Despina Doamna Nr. 2, se va vinde la licitație publică averea mobilă mai jos notată aparținând numitului debitor, acesastă după cererea și pentru despăgubirea D-lui Ilie G. Bob din Plocești, strada Nucilor No. 5 de suma de lei 700 (șapte sute) cheltuieli de judecată ce are a primi dela numitul în baza sentinței civile cu Nr. 280/927 a Trib. Prahova s. III-a investită cu formula executorie, oșebit timbrele și taxele de executare.

Averea scoasă în vânzare se compune din:

1) Un garderob culoarea nuciului;

2) Una masa rotundă culoarea nuciului;

3) Un dulap formă masă;

4) Una mașină de cusut marca „Singer”.

Se face cunoscut că vânzarea se face pe bani gata.

Președinte, G. Venet
Șef Portarel, Ialomicanu
No. 1208

1928 Ianuarie 13

Dos. 1964/927

Primul președinte al Trib. Prahova

Comisia pentru regularea și consolidarea drepturilor de concesiuni petrolifere din Jud. Prahova

PUBLICAȚIUNE

D-lor M. Nathan și G. Roden ambii din București Calea Victoriei No. 70 și Ioan Stănescu din comuna Gura Vitoarelor prin petițiunile înreg. la Nr. 81925/927, și 1616/928, care formează obiectul dosarului No. 11198 din 1927, a cerut consolidarea drepturilor lor de concesiune și arandare ce are asupra a 11 parcele de terenuri petrolifere situate în comuna Opârțiș Jud. Prahova și anume:

De la Ilieana Constantin Gheorghe și Constantin Gheorghe personal și ca soț prin actul trs. sp. No. 876/927, două terenuri:

1) Un teren de 1250 m. p. plan Nr. 26 „La Copăceni Leurdă” vecin cu: Nic. Tudorie, Anica Nic. Tavangiu v-vă, Gh. I. Cereșanu și Sultana Tavangiu v-vă.

2) Altul de 1740 mp, plan No. 27 „La Copăceni-Moreni” vecin cu: G. I. Cereșanu, G. Militaru, Toma Const. Anghel și Neagu Constantin, Dela Nicolae Ion prin actul trs. sp. Nr. 877/927, trei terenuri:

3) Un teren de 4840 mp, plan Nr. 28 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: G. I. Cereșanu, Nic. C. Ungureanu, Const. M. Nicolae, Constantin Apostol, Maria Const. N. Ion și personal și ca soț.

4) Altul de 2789 mp, plan Nr. 29 „La Copăceni pe Valea Vitei” vecin cu: G. I. Cereșanu și G. I. S. Mion. Dels Ilina zisă Lina Iordache Radu Nicolae și Iordache Radu Nicolae personal și ca soț prin același act 3 terenuri:

6) Un teren de 4915 mp, plan Nr. 31 „La Copăceni în Sticlarie” vecin cu: Dumitru Alexe, Gh. Tudorie, Radu Tudor, tutore a minorilor def. Anica Tudorie, Stana Toma N. D. Anghel cu soțul Valea Sarăturilor și peste vale Zamfira Stere v-vă.

7) Altul de 2800 mp, plan Nr. 32 „La Copăceni valea Hotarului” vecin cu: Toma N. D. Anghel, Valea Hotarului, Voica Gh. Moise drumul și peste drum Ioan Zărnescu.

8) Altul de 2420 mp, plan Nr. 33 „La Copăceni în Poiană” vecin cu: Elena Paraschiv M. Ion și v-vă, G. I. Cereșanu pe două părți, G. Cioboboiu și Dumitru Dița.

9) Dels Constantin N. Ion și prin același act un teren de 2760 mp, plan No. 34 „La Copăceni în Leurdă” vecin cu: Mitică Dumitracă Dița, Ion Preda Samoilă, Ilieana G. Stanciu cu soțul și Gheorghe Tavangiu. De la Dumitru State, Sora Gh. Necula cu soțul, Gh. G. Necula, Vlaicu D. State, Ion D. State și Veniția D. State, prin actul trs. spec. Nr. 2471/927 două terenuri:

10) Un teren de un hectar 2285 mp, plan Nr. 35 „La Copăceni în Sticlarie” vecin cu: Nicolae Dragomir pe două părți, Vasilia V. Oprică și moșt. def. Anica Dușa Ungureanu.

11) Altul de 3941 mp, plan Nr. 36 „La Copăceni Sarăturii” Valea Hotarului vecin cu Constantin I. Radu, Sterie I. Radu, Nicolae T. Ungureanu, Vasile I. Rotaru și Valea Hotarului.

S’a fixat ziua de 24 (douăzeci și patru) februarie 1928 ora 10 a. m. pentru cercetarea și judecarea cererii în localitate.

Se vestesc toți aceia care ar pretinde vre-un drept asupra terenurilor de mai sus, să-și formuleze pretențiunile lor prin petițiunile adresate Primului Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin trei zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestațiunile până în ziua cercetării în localitate.

Prim Președinte,
R. A. CARA-THASSE
Grefier, Gh. Gheorgescu
No. 1077—1928 Ianuarie 12

Vizitați

„TIPOGRAFIA ROMÂNEASCĂ” S. A.

Plocești, Str. M. Kogălniceanu, 14

Bogat înzestrată cu caracterelor de literă cele mai noi și mașini perfecționate, stă la dispoziția Onor. Publice, efectuând ori-ce fel de imprimare. — Legătorie de cărți. — În permanență imprimare gata.

BANCA SINDICATULUI AGRICOL ȘI VITICOL DE PRAHOVA. - PLOEȘTI

Trib. Jud. Prahova S. II-a

CONVOACARE

PUBLICAȚIUNE

In conformitate cu art. 50 din statutele băncii, se convoacă adunarea generală ordinară pentru ziua de 19 Februarie 1928 orele 11a. m. in localul Băncii din Ploști, Str. Gh. Lazăr No. 12.

ORDINEA DE ZI ESTE URMĂTOAREA :

- 1) Darea de seamă a Consiliului de Administrație și raportul Cenzorilor asupra exercițiului 1927.
- 2) Aprobarea bilanțului General și Comptului de Profit & Pierdere pe acest exercițiu, ambele încheiate la 31 Decembrie 1927.
- 3) Descărcarea Consiliului de Administrație, a Cenzorilor și a Direcțiunii pentru gestiunea lor pe exercițiul încheiat la 31 Decembrie 1927.
- 4) Repartizarea beneficiului.
- 5) Cooptarea ca membri in Consiliu de Administrație a D-lor Gr. Gr. Georgescu, Dr. Ștefan N. Mișu și L. H. Stoinescu.
- 6) Inlocuirea a 1/3 din membrii Consiliului de Administrație conform art. 20 din statute.
- 7) Alegerea Cenzorilor și a cenzorilor supleanți.

Pentru a putea lua parte la această adunare generală ordinară, Domnii acționari vor depune acțiunile lor la Cassa Băncii până la 14 Februarie 1928 conform art. 157 Cod. Comercial.

Domnii acționari absenți nu pot fi reprezentați, de cât prin alți domni acționari, conform art. 47 din statute.

In cazul când nu se va intruni numărul de acționari cerut de statute, art. 55, adunarea se va ține la 26 Februarie 1928, la aceeași oră și in același local, cu orice număr de acționari și oricare ar fi capitalul reprezentat, conform art. 56 din statute.

In acest caz depunerea acțiunilor se va face cel mai târziu până la 21 Februarie 1928.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE.

BILANȚUL GENERAL

ACTIV.

Incheiat la 31 Decembrie 1927.

PASIV.

Cassa	178510		Capital		10000000
Disponibil la Bănci	3494950	5673460	Fond de Rezervă	1162694	
Efecte de Primit	14787455		„ spec. p. creanțe dubioase	500000	
„ „ reescontate	2517500	17504955	„ ajutor impiegaților societății	64614	1527508
Correspondenți incaso		14801	Depuneri spre fructificare		8197951
Conturi curente debitoare		1579789	Conturi curente creditoare		956556
Efecte Publice nom. lei 20000	180000		Diversi efecte reescontate		2517500
Et. Pub. dep. B-ca Naț. „ 525100	267905	447905	Dividende nereclamate		88176
Acționari		1097700	Remitenți efecte incasso		562490
Acțiuni de plasat		954000	Interese cuvenite anului viilor		400000
Imobil	1000000		Profit & Pierdere, benef. nett		2168517
Efecte spre incasso	545490		Deponenți de gar. ipot. gaj etc.		4555000
Speze generale anticipate pe 1928	10000		„ „ efecte in păstrare		1455650
Mobilier & Speze	87558		„ „ garanții staluare		250000
Amortizat	45558	42000			
Garanții ipot. gaj. etc.		4485000			
Depozite de efecte in păstrare		1455650			
Garanții staluare		250000			
Total Lei		52636728	Total Lei		52636728

Președinte, (ss) PETRE RĂDULESCU.

Director, (ss) L. H. STOINESCU.

Expert contabil.

Verificat și găsit conform cu registrele

Cenzori: (ss) Const. Gr. Sorescu, Maxim Negoitǎ, Const. Th. Ioan.

COMPTUL DE PROFIT ȘI PIERDERE

DEBIT.

Incheiat la 31 Decembrie 1927.

CREDIT.

Speze generale, Salarii și Amort.	870914	Interese, Provisoane, Comi-	
Beneficiu nett pe 1927	2168517	sioane, Interese dela Act. și	5059251
	3059251	Oblig.	5059251

Președinte, (ss) PETRE RĂDULESCU.

Director, (ss) L. H. STOINESCU.

Expert contabil.

Verificat și găsit conform cu registrele.

Cenzori: (ss) Const. Gr. Sorescu, Maxim Negoitǎ, Const. Th. Ioan.

Noul deciziuni in aplicarea legii timbrului

Comisiunea centrală a timbrului a mai hollărat următoarele norme de aplicare a legii timbru-șii și impozitul pe acele și faptele judiciare :

Timbrarea cererilor pentru mențiuni in registre

1. Menționa în registrul mărcilor de fabrici despre o schimbare intervenită în firma proprietarului mărcii, este o operațiune juridică, identică cu acela a înregistrării cedării mărcii de fabrică.

Fiind necesară deci o cerere pentru facerea mențiunei, iar autoritatea fiind obligată a examina și rezolva cererea, asemenea cereri urmează a se timbra în același mod ca și cererile pentru înscrierea mărcilor de fabrică, adică cu 500 lei, conform art. 4 § 28.

Timbrarea duplicatelor de circulație.

2) Duplicatele permiselor de circulație a automobilelor, etc., fiind loc de original și taxa timbrului fiind privitoare ca act, urmează a fi timbratǎ respectiv cu 200 și 100 lei, conform art. 4 § 44.

Trib. Jud. Prahova S II-a

PUBLICAȚIUNE

In ziua de 26 Ianuarie 1928 de la ora 9 dimineața in sus in comuna Albești-Mur, satul Vadu Părului Jud. Prahova, la domiciliul debitorilor Nicolae D. Enache și Dumitru Năstase, se va vinde la licitație publică averea mobilă mai jos notată aparținând numiților debitori, după cererea și pentru despăgubirea creditorului Du-

mătru Talica din com. Bănești de suma de lei 10000 cu procente legale de la 30 Decembrie 1924 până la achitare și lei 3000 daune, plus 2000 lei cheltuieli de judecată, oșebit speșele de executare ce are a primi de la numiții in baza Deciziei No. 5925 a Camerei Arbitrale a Burselor de Comerț din Ploști.

Averea scoasă in vânzare se compune din :

- 1) Opt pogoane dughie recolta 1926, coșita și strânsa porcoae la câmp;
- 2) Rodul a patru pogoane porumb prins de rădăcini recolta 1926;
- 3) Doi porci unul sur și unul alb ca de un afiecare;
- 4) Cincisprezece oi tunșe cu lapte mănzării. Această avere aparține debitorului Nicolae D. Enache.
- 1) Una căruța cu 4 roate oșii de fier in buna stare;

2) Doi cai, unul roib și altul negru, hamuri de curea, caii între 5—6 ani etate;

3) Trei zeci de oi mulgătoare diferite culori;

4) Douasprezece pogoane dughie recolta 1926 coșita aflată pe câmp in clăi și rodul prins de rădăcini a 4 pogoane porumb. Această avere aparține debitorului Dumitru Năstase.

Se face cunoscut ca vânzarea se face pe bani gata.

Președinte, Al. Ganțoiu Șef-Portarel, Ialomiteanu

No. 1059 1928 Ianuarie 13 Dos. 521/926

Citiți și răspândiți ziarul „Libertatea”

In ziua de 31 Ianuarie 1928, de la ora 9 dimineața in sus la domiciliul debitorului Gheorghe T. Hristescu din Ploști str. Valeii 41, se va vinde la licitație publică averea mobilă mai jos notată aparținând numiților debitor, aceasta după cererea și pentru despăgubirea creditorului Ghica Anastasescu cesionarul drepturilor D-lui G. Ionescu din Ploști Str. G. M. Gogălniceanu, 25 de suma de lei 50.000 (cinci zeci de mi) cu procente legale comerciale de 6 la suta pe an peste scontul Banței Naționale de la 1 Oțombr 1924 și până la achitare plus 4500 lei cheltuieli de judecată oșebit timbrele și taxele de executare ce are a primi de la numitul in baza Deciziei Comerciale cu Nr. 120/926 a Curței de Apel s. II-a București care confirmă sentința Comercială No. 307/925 a Trib. Prahova s. II-a investită cu formula executorie la Nr. 213 din 1926.

Averea scoasă in vânzare se compune din :

- 1) Un birou culoare neagră cu 4 sertare și cutie la mijloc;
- 2) Una dormeză îmbrăcata cu mușama;
- 3) Două foteluri îmbrăcate cu iută;
- 4) Un covor mărime 3⁵⁰/₃ metri cu desene și flori de lână;
- 5) Două carpete mici de lână înflorate;
- 6) Una pendulă de perete;
- 7) Un șifonier mare cu 3 oglinzi la uși și sertare jos;
- 8) Patru scaune cu reze-mătoare îmbrăcate cu iută vernilă;

9) Una toaletă oglinda 1.20/1 metru, ramă de lemn cu marmora d'asupra dulapului;

10) Un dulap cu piatra de marmora d'asupra pe margine ramă poleită;

11) Zece perne fantezie diferite cusături românești;

12) Un covor de așternut pe jos de lână țesatură românească;

13) Un alt covor cusatură românească diferite motive tot de lână;

14) Două draperii de fe-reastră culoare verde;

15) Un covor de lână culoare roșie;

16) Un cuer de fier cu 6 brațe și picior bifurcat;

17) Una casă de bani fara marca vopsită verde cu piedestal dedesupt;

18) Una basculă mare de cântărit cu toate accesoriile. Se face cunoscut ca vânzarea se face pe bani gata.

Președinte, Al. Ganțoiu Șef Portarel, Ialomiteanu

No. 2513 20 Ianuarie 1928 Dos. 3117/927

De vânzare Case și loc situat in Ploști str. Buna Vestire, colt cu I. R. Șirlianu, 36. A se adresa d-lui Ștefan A. Niculescu, comerciant, str. Buna Vestire No. 52.

Prinul Președinte al Tribunalului Prahova

Tribunalul Jud. Prahova s. I

„TIPOGRAFIA ROMÂNEASCĂ”

SOCIETATE ANONIMĂ

CAPITAL SOCIAL 500.000 LEI DEPLIN VÂRSAT

— PLOEȘTI —

CONVOCARE

D-nii acționari sunt convocați în Adunare Generală Ordinară pentru ziua de 19 Februarie 1928, ora 10 dimineața, la sediul societății în Ploești, Strada Mihail Kogălniceanu No. 14.

La această adunare au dreptul a lua parte toți d-nii acționari cari vor fi depus acțiunile ce posedă la sediul societății cu cel puțin cinci zile mai înainte de ziua adunării.

D-l acționar posesor al unei acțiuni are dreptul la un vot, iar cel ce posedă mai multe acțiuni, are dreptul la un vot de fie-care acțiune până la 20 acțiuni, iar de aci în colo câte un vot la fie-care 5 acțiuni. D-nii acționari pot vota și prin mandatar, cari însă nu pot fi persoane streine de societate, ci numai acționari. Procurile se vor depune la sediul societății până în ajunul adunării, sub pedeapsă de a nu mai fi ținute în seamă. Procurile nu trebuiesc legalizate.

Dacă la ziua fixată mai sus nu se aduna numărul de acționari prevăzut de statute, Adunarea Generală Ordinară se va ține în același local, la aceeași oră în ziua de 26 Februarie 1928, fără noutăți publicații sau incunoștințări, luându-se hotărâri cu ori câți acționari ar fi de față.

ORDINEA DE ZI este următoarea :

- 1) Darea de seamă a Consiliului de Administrație și raportul cenzorilor pe exercițiul anului 1927.
- 2) Aprobarea bilanțului și contului de Profit & Pierdere pe același exercițiu, încheiat la 31 Decembrie 1927 și repartizarea beneficiilor.
- 3) Descărcarea Consiliului de Administrație și a Cenzorilor de gestiunea anului 1927.
- 4) Alegerea a trei membrii în Consiliul de Administrație, un cenzor și 2 cenzori supleanți, în locul d-lor : Nic. M. Părvulescu, H. Lazaride și I. C. Georgescu, I. R. Dragon și N. Clinceanu, eșii la sorți conform art. 12 și 19 din statute.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

BILANȚ

INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 1927

ACTIV.

PASIV.

	LEI	B.		LEI	B.
Cassa	2070	25	Capital	500.000	—
Banca Mihai Viteazul	77.310	—	Fond de rezervă	50.069	80
Materiale	107.778	—	„ amortizare	218.601	50
Diversi debitori	152.779	—	„ cultural	3.673	—
Mașini, instalații, scule	226.567	—	Rez. spec. literă și mașini	70.000	—
Litera	396.424	45	Diversi creditori	44.138	—
Mobilier	23.005	50	Dividende neridicate	14.703	80
Legătoria	30.000	—	Tantieme neridicate	1.401	25
Garanții	1.000	—	Impozite și chelt. de plătit	32.264	80
Debitori Dubioși	44.296	—	Efecte de plată	23.000	—
Amortizat	44.295	—	Profit & Pierdere, Benef. net	79.583	05
Cheltueli cuv. anului viitor	20.500	—			
	1.037.435	20		1.037.435	20
Garanții statutare	120.000	—	Depon. de garanții statutare	120.000	—

CONTUL PROFIT & PIERDERE

DEBIT

INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 1927

CREDIT

	LEI	B.		LEI	B.
Fond de amortizare	81.119	65	Venitul Tipografiei	1.104.631	—
Salarii	675.738	—	Dobânzi & Comisioane	5.230	—
Cheltueli generale	104.664	—			
Chirii	90.000	—			
Impozite și chelt. de plătit (2196.50 / 32264.80)	34.461	30			
Debitori dubioși	44.295	—			
Sold beneficiu net	79.583	05			
	1.109.861	—		1.109.861	—

Președinte D. MUNTEANU-RĂMNIC.

Administrator-delegat, SERGIU GEORGHIU.

Cassier, I. C. Georgescu.

Director, N. Manolescu.

Contabil, Stelian Papina

Expert Contabil autorizat

Verificat și găsit conform registrelor.

Cenzori : T. Voiculescu
N. Clinceanu

Publicațiune

Tribunalul Județului Putna serviciul tutelelor prin adresa cu No. 2433/927 a cerut acestui Tribunal să în conformitate cu jurnalul acestui Tribunal cu No. 408/927 ca la străința d-nei Elena I. Constantinescu cu autorizația soțului său Locot. Colonel I. Constantinescu din orașul Focșani, să se vândă la licitație publică imobilul dotat al d-nei Elena I. Constantinescu situat în orașul Ploești str. Spătari No. 15, iar suma ce va rezulta din vânzare să se consemneze la depuneri, ca bani detași ai D-nei Elena I. Constantinescu și recipisa să se înainteze aceluși serviciu, după care D-na Elena I. Constantinescu cu autorizația soțului său Lt. Col. I. Constantinescu prin petiția înreg. la No. 64540/927 a cerut acestui Tribunal a se da curs sus zisei adrese prin fixarea unui termen de vânzare cerere care s'a admis de Tribunal prin jurnalul No. 9162/927.

Averea scoasă în vânzare se compune din :
Imobilul situat în orașul Ploești str. Spătari No. 15 și anume :

317 mp. 56 loc cuprins între strada Spătari, Marița Simionescu și Marin Ionescu împreună cu una casă construcție zid având cinci camere, două antrouri, un cerdac și pivniță, două camere ca atenanse construcție în paianță, una latră de scânduri și bucătărie de scânduri și o magazie de scânduri.

Vânzarea și adjudecarea sus menționatului imobil a fost fixată în ziua de 2 Decembrie 1927 când Tribunalul prin jurnalul No. 12525 din 1927 pentru lipsă de concurență a ordonat aceeași vânzare pentru ziua de 17 Februarie 1928, care se sa efectua în pretoriul Trib. Prahova s. I de la ora 8 jum. a. m. în sus.

Prețul acestui imobil și dela care se vor începe strigările este de lei 184.120 arătat prin adresa Trib. Putna serviciul tutelelor No. 2433 din 1927.

Sunt somați toți aceia care ar preluade vre'un drept de chirie sau arendă privilegiu sau ipotecă ca înainte adjudecării să arate Tribunalului pretențiunile lor sub pedeapsă de a nu li se mai ține în seamă.

Prim Președinte,
R. A. CARA-THASSE

Șef Porțirel, Ialomiejanu

No. 3922

1928 Ianuarie 18

Dos. 7634/927.

Publicațiune

D-l Nicolae Stoenescu din Ploești str. Mihai Bravu 32, prin petițiunile înreg. la Nr. 59596/926 și 5455/928, care formează obiectul dos. No. 10699/926, a cerut consolidarea dreptului său de concesiune și arendare ce are asupra unei parcele de teren petrecătoare situații în comuna Boldești Jud. Prahova și anume :

1) Dela Ecaterina Căpitan Stoenescu, prin actul tr. sp. Nr. 3291/926, un teren în suprafață de 5 hectare 6256 m. p. plan Nr. 1 „Seciu” și învecinat cu Tomița Moiescu, General Gheorghe Rusescu pe două părți, drumul dealului și peste drum Ion Tănău, Tudor Tănău, Const. Tănău și Toma Rădulescu.

S'a fixat ziua de 20 (douăzeci) Februarie 1928, ora 10 a. m. pentru cercetarea și judecarea cererii în localitate.

Se vestesc toți aceia care ar preluade vre un drept asupra terenului de mai sus, să își formuleze pretențiunile lor prin petițiuni adresate Primului Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin trei zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestații până în ziua cercetării în localitate.

Prim Președinte,

R. A. CARA-THASSE

Grefier, Gh. Georgescu

No. 3993

1928 Ianuarie 18

Tribunalul Jud. Prahova s. II

Publicațiune

În ziua de 27 Ianuarie 1928 dela ora 11 a. m. în sus în orașul Ploești strada Vlad Tepeș No. 8, unde a exercitat comerțul falimentul Iacob Iuliu, se va vinde la licitație publică averea falimentului Iacob Iuliu, compusă din mărfuri de slăcărție faianță, porțelanuri, olărie de tuciu, veselă, email, tobiță, etc. și prevăzută în inventarul de la dosar de la punctul 1-168 inclusiv și 170-174 inclusiv, aceasta după cererea D-lui Judecător Sindic al Trib. Prahova, în scopul de a lichida activul zisului faliment admis de Tribunal prin jurnalul No. 5056/927.

Se face cunoscut că vânzarea se face pe bani gata.

Președinte, AL. GÂNȚOIU

Șef Porțirel, Ialomiejanu

No. 1914

1928 Ianuarie 18

Dos. 1946/927.

Reparațiuni

de tot felul de : ARME și REVOLVERE Bromură, Oxid, Patari de armă noi, modifițiuni și transformări de tot felul, Mașini de Cusut, de Scriș și de Calculat, Oramofoane, etc., execută în mod conștințios

Atelierul de Armurărie și Mecanică de Precizie
ANTON STEHLIC & VASILE CONSTANTINESCU
PLOEȘTI - Bulevardul Ferdinand I No. 66 - PLOEȘTI

De vânzare casele din strada Vlad Tepeș No. 33 Ploești, libere 25 Aprilie 1927, având un vestibul, patru camere, baie, bucătărie, atenanse, electricitate curte mare total 1.600 metri pătrați. A se adresa d-lui Ionel Georgescu, la d-l avocat Gh. Manolescu, str. Justiției No. 14, Ploești.

„AUTOBILIȘTI”

Reparați camerele și cauciucurile de automobile, cât de uzate, numai la

„Vulcanizarea GALL”

De vânzare Circa 7896 m. p. loc, camera, situat în Sinala strada

Amatorul se vor adresa d-lui Ludwig Wels, Ploești str. Mircea Basarab No. 4.

Vizitați

„Tipografia Românească”